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DOSTOP DO OSREDNJIH SANITARIJ EN 
MESEC PO ODPRTJU KEMPA  

 
Komentar k sliki ni potreben, zato se ga bomo 
vzdržali. 
KONČNO PIVO ZNOTRAJ KEMPA 
Po neslavnem poskusu prodaje piva v 
sladoledarnici, kjer so pivo točili le prvi dan, 
potem pa ga verjetno zaradi varstva interesov 
nove Istraturistove okrepčevalnice, prenehali 
prodajati, smo končno dočakali dan D. Ob prvi 
postrežbi se nam je nehote obudili spomin na 
pregovorno sitne natakarje bolj znane iz 
Mojmira, ki so za strežbo porabili nenormalno 
dolgo časa, pivo so točili pod mero, med 
čakanjem je na nas sijalo sonce, na koncu pa so 
nam celo stvar zaračunali četrtino dražje kot 
bivša konkurenca. Upamo, da bodo začetni 
spodrsljaji kmalu preteklost, da bo postrežba 
hitrejša in seveda, da bo nad lokalom zgrajen 
tudi kak nadstrešek, ki nas bo ščitil pred 
soncem, dežjem in pred vsem, kar ponavadi 
pada iz borovcev v hrano in pijačo. Na ta način 
bomo mnogo lažje plačali razliko v ceni, saj 
sorodni lokali v Zambratiji enako uslugo z 
nasmehom, hitro in v senci ponujajo za kuno do 
dve ceneje. 

OTROŠKE IGRE BREZ MEJA  
2. 7. 2005 se bodo pred našo redakcijo na 
Ljubljanski c. 267 zgodile otroške igre brez 
meja. 
Od glavnega snovalca iger, našega spoštovanega 
člana izdajateljskega sveta, gospoda Denisa smo 
'of the record' izvedeli, da bo šlo  pri igrah 
predvsem za zabavo, in ne toliko za 
tekmovalnost. Nagrade (verjetno CD-je našega 
medijskega sponzorja NTV), naj bi po Denisovih 
besedah prejeli vsi udeleženci, ne glede na 
rezultat. Naš sogovornik je bil bolj redkobeseden 
glede same vsebine iger, po koluarjih pa so 
pricurljale vesti, da bo ena od iger gotovo neka 
oblika zabavne štafete, druga bo ribolov na 
suhem, tretja pletenje vrvic in izdelava papirnih 
avionov, če bo cesta asfaltirana, bo tudi 
kolesarska dirka, na koncu pa bo še preizkus v 
žretju bobi palčk. 
AQUA CYCLING 

 
V pomanjkanju drugih športnih dogodkov 
predvsem pa zaradi promocije nove spletne strani 
SAVUDRIJA.NET, katere izgradnjo si lahko 
ogledate na naslovu www.savudrija.net smo v 
redakciji SAVUDDRIJSKIH NOVIC izzumili nov 
šport: kolesarjenje po vodi. Razvili smo tudi 
varianto nogometa na biciklu v vodi, odkrili tudi 
primerno lokacijo za igranje nove igre, tako, da 
nam manjka samo še dorasel nasprotnik. Na tem 
mestu ekipa SAVUDDRIJSKIH NOVIC izziva katero 
koli ekipo (dva kolesarja) na dvoboj v AQUA 
FOOTBIKEBALL-u na igrišču v Zambratiji (igrišče 
je vidno samo ob oseki, ko je morje dovolj plitko, 
da omogoča vožnjo s kolesom). Po tekmi vabimo 
poražence na točeno unon pivo v nov plažni bife v 
Zambratiji, kjer bomo vlekli vzporednice in 
dijagonale s podobnimi institucijami znotraj AC 
Pineta.  
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